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                                                 اطلاعيه فوری                                                                                    
شرکت صنعتی بهپاک (سهامي‌عام)                                                                                  
نماد: غبهپاک کد: 52-14-15   
موضوع: تصمیمات مجمع عمومی عادی سالیانه و فوق العاده صاحبان سهام

تصمیمات مجمع عمومی عادی سالیانه:

به‌اطلاع مي‌رساند، مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت صنعتی بهپاک (سهامی‌عام) در روز دوشنبه مورخ 18/01/93 درمحل تهران، خالد اسلامبولی انتهای کوچه چهارم کوچه رفیع پلاک 2 سالن اجتماعات شرکت کارگزاری بانک ملی ایران تشکیل و با تنفس روبرو گردید. لذا با تصویب مجمع، جلسۀ بعدی در ساعت 10 روز شنبه مورخ 30/01/93 در همان محل برگزار خواهد گردید.
تصمیمات مجمع عمومی فوق‌العاده صاحبان سهام:

بدین ‌وسیله به اطلاع می‌رساند مجمع عمومی فوق العاده صاحبان سهام شرکت صنعتی بهپاک (سهامي‌عام) در تاریخ 18/01/93 تشکیل گردید. خلاصة تصمیمات مجمع مذکور به‌شرح ذیل می‌باشد:

· افزایش سرمایه از مبلغ 80،000 میلیون ریال به مبلغ 200،000 میلیون ریال، ازمحل مطالبات حال شده سهامداران و آورده نقدی تصویب گردید.
· همچنین، مجمع با انجام افزایش سرمایه شرکت از مبلغ 200،000 میلیون ریال به مبلغ 380،000 میلیون ریال از محل مطالبات حال شده سهامداران و آورده نقدی موافقت و اختیار عملی نمودن آن را به مدت 2 سال به هیئت​مدیره تفویض نمود، تا هیئت​مدیره شرکت پس از أخذ مجوز از سازمان بورس و اوراق بهادار نسبت به عملی نمودن آن اقدام نماید.
· شرکت درخصوص تطابق اساسنامه شرکت با نمونه اساسنامه سازمان بورس تصمیم گیری ننمود.
	این اطلاعیه براساس مذاکرات و مصوبات مجمع تهیه‌شده است. بدیهی است اطلاعیة نهایی و مشروح تصمیمات مجمع، توسط شرکت و از طریق سامانه اینترنتی دریافت و نشر الکترونیکی اطلاعات ناشران به​نشانی www.codal.ir  صادر خواهد گردید.


